

甘肃省治沙研究所

“三抓三促”工作简报

(第8期)

甘肃省治沙研究所“三抓三促”领导小组办公室 2023年3月31日

聚焦科研促发展 立足项目提质量

为进一步推动“三抓三促”行动走深走实，全面推动研究所科研项目落实落细。3月27日—3月30日，甘肃省治沙研究所召开了2023年度科研项目实施计划推进会，围绕19项新立项科研项目实施方案和2023年实施的79项科研项目年度工作计划进行了讨论与审定。

研究所作为省级重点科研院所，重点聚焦西北沙区，长期围绕荒漠化防治、干旱区生态环境恢复与建设开展大量科学研究，为我省生态建设与社会经济发展提供强有力的科技支撑。但在科研项目申报、执行等方面还存在一些不足和问题，部分项目计划内容编制过于简单、年度目标不明确，经费预算不细致不严谨，高水平高质量的科研成果产出少。推进会上，各位学术带头人从研究方向、科研创新、论文质量、成果产出等方面，提出了指导性意见和建议。一是要立足荒漠化防治领域，聚焦研究方向，深入研究，提升科研项目申

报质量；二是要加强重点科研院所的合作交流，大力推动科研平台建设；三是保质保量做好在研项目的各阶段工作，注重科研成果转化与运用；四是以“三抓三促”行动为契机，抓执行、抓效能，坚决防止紧一阵松一阵、虎头蛇尾。以实干为先，勇于创新的时代精神，全力抓好科研管理，确保执行好、完成好各项科研任务，推动研究所防沙治沙科研水平再上新台阶。

抄送：所、站各位所领导，存档（2）份

2023年3月31日